

坐拥几百万粉丝,带火开封当地旅游 “王婆说媒”魅力从何而来?

近日,河南开封万岁山武侠城的相亲节目“王婆说媒”走红网络,被网友称为线下版《非诚勿扰》,引发关注。

3月28日,万岁山武侠城景区工作人员告诉记者,目前景区游客量较大,“王婆说媒”节目仍是每天两场。有游客表示,现场大多数人是凑热闹的,还有人为了蹭热度上台;但也有人认为,“这种形式的相亲节目值得全国推广”。



“王婆说媒”爆火出圈 被称“月老手下的销冠”

赵梅是河南开封万岁山武侠城景区“王婆”的扮演者。她主持的“王婆说媒”栏目笑料不断又夹杂着温馨,被众多网友拍下上传在短视频平台,走红后坐拥几百万粉丝,走南海北的网友从外地专程来找“干娘”说媒。

节目中,赵梅可谓金句频出,堪称行走的爱情指南。她说:“不去交往,你永远遇不到对的人。”“勇敢表达爱并不丢人,不要畏畏缩缩。”除了现场说媒,赵梅还提供“售后服务”,她表示:“我们现在500人的相亲群都加满5个了,全是不会谈恋爱的年轻人。”

现在,连赵梅视频和直播的评论区都变成了相亲角,甚至还有收看直播的观众直接在人群中

发现了“那个她”。

其实,赵梅在万岁山景区工作已经有六七年了,“王婆说媒”这档节目表演至今才一年多的时间,每天上午10:30一场,下午3:25一场。说到节目,她表示:“我就是演一个王婆,穿上王婆的衣服,让游客进到园里后,有一种穿越的感觉,让大家在这种欢乐的氛围中互相认识。”

其爆火也让万岁山武侠城成为旅游爆款景点,不少游客专程前往河南开封,奔赴这场线下版《非诚勿扰》。就在前几天,“王婆说媒”迎来高颜值小伙”让赵梅主持的这档栏目再次登上热搜。3月18日,一位来自郑州大学第一附属医院泌尿外科的医学研究生,因为高颜值,

在舞台上大方展示身材受到围观游客的欢迎。

据报道,“王婆说媒”在各大社交媒体上爆火,也带火了开封当地旅游。同程旅行数据显示,截至3月26日,万岁山武侠城景区近一周旅游搜索热度环比上涨超过7倍,门票预订量环比增长超过2倍。

由于现场说媒成功率高,“王婆说媒”被称为“接地气版”的《非诚勿扰》,“王婆”更被网友戏称为“月老手下的销冠”,也成为开封旅游的带货达人,带动当地文旅消费热度快速上涨。根据同程旅行数据,开封旅游搜索热度近一周环比上涨94%,酒店预订量同比增长44%,前往开封的火车票预订量也出现明显提升。

景区提醒: 保持理性谨慎交友

随着“王婆说媒”的热度不断攀升,一些负面的声音也逐渐出现。

记者注意到,有不少游客在社交平台上表示,节目现场做直播的人太多,导致真正想找对象的人根本上不了台。还有网友发帖称,自己在“王婆说媒”的直播间被多人加为好友后,发现对方个人信息疑似作假或交友动机不纯。

曾于3月26日前往万岁山武侠城的游客余一凡(化名)称,自己只是抱着看热闹的心态去了现场,并没有想通过“王婆说媒”找到真爱。她表示,现场的大龄男性比较多,还有许多人上台是为了蹭热度。在她看来,这种形式的相亲风险较高,陌生人的可信度也有待考量,交友需要谨慎。

记者注意到,万岁山武侠

城景区曾于3月25日发布声明称,万岁山武侠城的“王婆说媒”演出,仅为广大游客提供一个互动平台,介绍男女双方认识并了解基本情况,游客上台配合演出也属于自发行为。因此,游客双方在接受初步的引荐后,一定要擦亮眼睛,谨慎交友。

万岁山武侠城景区表示,祝福并尊重每一位参与互动的游客,但仍强烈建议游客在做出任何决定前,应充分考虑各种因素,谨慎判断相关信息的真实性、合法性、有效性,并承担因此产生的麻烦与损失,景区不承担因此产生的任何责任。在享受演出乐趣的同时,也请广大游客提高警惕,保持理性,保护自己的信息安全与个人权益。

(南都 上游新闻 澎湃新闻 红星新闻 北青报)

有人想找对象却不敢上台 有人已经结婚竟相亲成功

3月28日下午,来自江苏盐城的刘宇(化名)告诉记者,他今年29岁仍是单身,家人在网上看到“王婆说媒”爆火,就让他来参加节目找对象。刘宇于26日驱车700多公里来到开封,此次出行是他利用年假时间来的。

然而,刘宇连续两天来到现场,却因“社恐”而未能上台,“上台需要一定的勇气,王婆都指到我了,我也没敢上去”。他称,“今天下午这场一定上”,因为他的母亲表示必须要在直播间里看到他上台,“否则就不用回家了”。

30日跑上“王婆说媒”舞台的刘某,在台上与一女子相亲时表示,自己

“为爱”愿意辞掉现在郑州的工作去四川,随后双方互留了微信。相关视频因被媒体报道而走红后,刘某妻子薛某当晚在网络平台现身并晒出结婚证,表示她和刘某已经结婚,事发后从朋友那里得知丈夫竟然在舞台上相亲,自己远在海外,情绪十分崩溃。“现在我在日本留学,而且我们都已经商量好,我四月份要回国,年底订婚,两家都已经在沟通准备明年办婚礼。”薛某表示,因为是异国恋,为了能给男方一个保障,所以出国前两人偷偷把结婚证先领了。

31日,记者联系到男子刘某,他承认自己确实

已结婚,并对自己上台相亲的行为表示很抱歉。“我俩本来是商量好年底要结婚,她在日本上学我想让她尽快回来,她有点不太情愿。前天晚上和她视频聊天时吵架,我就说你要是不回来,我就上台当个显眼包,结果没想到事情发酵成这样。”他表示,已经向舞台上的女子解释了事情的原委。“此事王婆并不知情,也没有剧本策划,浪费王婆时间,也浪费大家的时间,占用了公共资源。”

当日,薛某再次回应“新婚半年的丈夫找王婆说媒”,称将回国处理离婚,已经定了4月11日从日本回国的机票。



网友闲话

@奋斗:中国媒婆看河南,河南媒婆看开封,开封媒婆看王婆。

@清心:王婆不但会卖瓜,现在还会说媒,开封文旅红火啦!建议全国来推广。

@太行故乡:在景区工作好几年了,看了以前她的工作视频,热情、真诚、快乐溢于言表,很感染人。

@June:王婆说媒主要是接地气,单身的赶紧去找王婆。

@Liven_王一一兔:这是互联网和媒婆最接地气的融合。

@随风:搞直播的,应该让他们单独一片靠后的区域,有需求的年轻人,在最前头。

@小菜人:这个男的人品有问题,要不得。老婆2002年的才22岁,因为求学暂时异地恋,为了让他定心出国前领了证。他倒好,在国内相亲,美其名曰为了激她回来。人家是在读书又不是在犯法,这解释真是牵强又可笑。

@小旺财:都领结婚证了,还能说是闹别扭才找媒人说媒?无非是觉得妻子远在海外,自己在国内出轨抓不到吧。

@Perfect:真诚才是为人的基本。

